



Obec Tvrdosin  
Mestské námestie 185  
00314901  
VÚB, a.s.  
18828332/0200

## Zmluva o dielo

uzatvorená v zmysle ustanovení § 536 a nasl. Obchodného zákonníka

### I.

#### Zmluvné strany

##### Objednávateľ:

###### Mesto Tvrdosin

sídlo: Trojičné námestie 185  
zastúpené: Ing. Ivanom Šaškom primátorom mesta  
IČO: 00314901  
Bankové spojenie: VÚB ,a.s.  
Číslo účtu: 18828332/0200

(ďalej len objednávateľ)

##### Zhotoviteľ:

###### CBS spol, s. r.o.

Sídlo: Kynceľová 54, 974 01 Banská Bystrica  
zastúpený: Milan Paprčka - konateľ  
IČO: 36754749  
DIČ:

IČ DPH:

Bankové spojenie:

Číslo účtu:

(ďalej len zhotoviteľ)

### Článok I.

#### Predmet zmluvy

1. Zhotoviteľ sa týmto zaväzuje na základe objednávky v čl.II tejto zmluvy zhotoviť pre objednávateľa za dojednanú cenu, v dohodnutom čase a na svoje nebezpečenstvo prezentáciu mesta Tvrdosin formou maľovanej mapy mesta Tvrdosin, (v ďalšom texte iba „dielo“) a objednávateľ sa týmto zaväzuje zhotoviteľovi zaplatiť cenu za vykonanie diela a dielo prevziať.

### Článok II.

#### Objednávka

Zmluvné strany sa dohodli, že zhotoviteľ zhotoví a dodá pre objednávateľa:

- Prezentáciu v maľovanej mape mesta Tvrdosin o rozmeroch minimálne 3 x plocha A /11 x 13 cm/ s maľbami resp. fotografiami dominánt a atrakcií mesta podľa zadania objednávateľa
- Interaktívnu maľovanú mapu mesta Tvrdosin, s možnosťou umiestnenia na webovú stránku mesta
- 1 700 ks skladanej maľovanej mapy mesta Tvrdosin
- 150 ks nástennej maľovanej mapy mesta Tvrdosin
- Originálny obraz (prvá mapa) o rozmeroch 150x100cm, technika akryl, v drevenom ráme, s certifikátom originality
- Sériu neupravených leteckých fotografií mesta v digitálnej podobe na DVD
- 2 ks exteriérových máp vyrobených na mieru (presné rozmery a technické parametre sú uvedené v prílohe zmluvy)

### Článok III.

#### Cena diela a platobné podmienky

Cena predmetu zmluvy bola zmluvnými stranami dohodnutá a stanovená vo výške 2 500,-€ + DPH, Zmluvné strany sa dohodli na úhrade časti nákladov na výrobu diela vo výške 250,-€ + DPH, ktorá musí byť uhradená na základe vystavenej faktúry do termínu do 3 dní odo dňa podpísania zmluvy obidvoma zmluvnými stranami.

Zhotoviteľ po zhotovení diela a prevzatí diela objednávateľom vystaví záverečnú faktúru, na základe ktorej objednávateľ uhradí zhotoviteľovi rozdiel ceny za dielo podľa odsekov 1 a 2 tohto článku.

Cena diela je zaplatená momentom jej pripísania na bankový účet zhotoviteľa uvedenom vo vystavenej faktúre.

V prípade odstúpenia od zmluvy zo strany objednávateľa má zhotoviteľ nárok na úhradu všetkých nákladov vynaložených na výrobu diela. Objednávateľ musí zhotoviteľovi uhradiť tieto náklady do 14 dní po predložení

vyúčtovania. Za každý deň omeškania úhrady týchto nákladov môže zhotoviteľ objednávateľovi účtovať penále vo výške 0,05% vyúčtovanej sumy týchto nákladov za každý deň omeškania.  
Dohodnutá splatnosť všetkých faktúr bude činiť 14 dní od doručenia faktúry objednávateľovi.  
V prípade omeškania platby môže zhotoviteľ objednávateľovi účtovať penále vo výške 0,05% fakturovanej sumy za každý deň omeškania.

#### Článok IV.

##### Miesto plnenia a čas vykonania diela Prechod nebezpečenstva škody na diele Prechod vlastníckeho práva k dielu

Miestom zhotovenia diela je sídlo zhotoviteľa a miestom prevzatia diela je mesto Tvrdosín.  
Zmluvné strany sa dohodli na tom, že zhotoviteľ je povinný odovzdať grafický návrh diela v digitálnej podobe aj v tlačenej podobe objednávateľovi do 6 týždňov od podpisu objednávky a zhotovené dielo do termínu 14 dní po finálnom schválení grafického návrhu objednávateľom.  
V prípade omeškania má objednávateľ právo účtovať zhotoviteľovi penále vo výške 0,05% za každý deň omeškania.  
Zhotoviteľ nie je v omeškaní so splnením svojho záväzku riadne a včas dodať objednané dielo, ak mu v riadnom splnení záväzku bránia objektívne nepredvídateľné alebo neodstrániteľné prekážky, ktorých prekonanie nie je v možnostiach zhotoviteľa. O dobu trvania týchto prekážok sa plynutie dodacej lehoty predlžuje.  
Objednávateľ nesie plnú zodpovednosť za to, že ním dodané textové a grafické nie sú zaťažené právom tretej osoby, vyplývajúceho hlavne z priemyslového, duševného či iného vlastníctva.  
Objednávateľ berie na vedomie, že cena za prezentáciu mesta v diele, stanovená v článku III. bod 1, nepokrýva všetky náklady na jej výrobu a Zhotoviteľ bude za účelom získania prostriedkov na pokrytie všetkých svojich nákladov a za účelom na tvorenia zisku propagovať v diele za odplatu aj iné subjekty.  
Zhotoviteľ má aj po odovzdaní diela právo ďalej ľubovoľným spôsobom šíriť dielo, upravovať ho a pracovať s dielom.  
Objednávateľ môže dielo po odovzdaní používať na ľubovoľný účel, s výnimkou účelu komerčnej propagácie firiem a organizácií v meste Tvrdosín podobným spôsobom, ako Zhotoviteľ vo vlastnej edícii ručne maľovaných máp miest. Zhotoviteľ musí za týmto účelom poskytnúť objednávateľovi dielo v zdrojovom formáte v digitálnej podobe.  
Objednávateľ nie je oprávnený predať, alebo poskytnúť právo na šírenie diela tretím osobám.  
Zmluvné strany sú povinné si za účelom vykonávania diela navzájom poskytovať všetku potrebnú súčinnosť.  
Zhotoviteľ sa zaväzuje návrh diela predložiť na odsúhlasenie objednávateľom v elektronickej aj tlačenej forme.  
Objednávateľ sa zaväzuje písomne odsúhlasiť návrh diela v lehote 10 pracovných dní od doručenia návrhu maľovanej mapy, resp. v tejto lehote predložiť požadované úpravy. Objednávateľ nemá právo zasahovať do prezentácií iných subjektov, prezentovaných v diele.

#### Článok VI.

##### Spoločné a záverečné ustanovenia

Zmluvné vzťahy touto zmluvou neupravené sa riadia príslušnými ustanoveniami zákona č. 513/1991 Zb. (Obchodného zákonníka).  
Túto zmluvu možno meniť a dopĺňať iba v písomnej forme na základe dohody oboch zmluvných strán.  
Zmluva je vyhotovená v dvoch exemplároch, po jednom pre každú zmluvnú stranu.  
Zmluva nadobúda účinnosť nasledujúcim dňom po dni jej zverejnenia v zmysle § 5a zákona č. 211/2000 Z.z. v platnom znení.

V Tvrdosíne, dňa 18.07.2011

objednávateľ

V Banskej Bystrici, dňa 18.07.2011

CBS spol. s r.o.  
Zhotoviteľ



Handwritten signature of the contractor (Zhotoviteľ) over a dotted line.

Handwritten signature of the client (objednávateľ) over a dotted line, with a faint circular stamp partially visible behind it.

Handwritten signature in the bottom left corner of the page.